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1-) İşletmenizin aşağıdaki hangi konularda eğitime ihtiyacı olduğunu düşünüyorsunuz?
Genel Yönetim (Kurumsallaşma, Yönetim Modelleri, Stratejik Planlama, İş Kurma ve Geliştirme vb.) 26
Pazarlama Yönetimi (Satış ve Pazarlama Yönetimi, Pazar Araştırması, Dağıtım, Fiyatlandırma vb.) 11
Üretim Yönetimi (Üretim Planlama, Malzeme Yönetimi, Otomasyon, Teknik Konular vb.) 9
Kalite Yönetimi (ISO 9000, ISO 14000, OHSAS, HACCP, Ürün Belgelendirme, CE vb.) 9
İnsan Kaynakları Yönetimi (İşe Alma, Kariyer/İşgücü Planlama, Performans Yönetimi vb.) 10
Mali İşler ve Finans Yönetimi (Ekonomik Planlama ve Kontrol, Finansal Planlama vb.) 12
Dış Ticaret ve Uluslararası Mevzuat (Dış Ticaret Mevzuatı, Ödeme Şekilleri, İth./İhr. İşlemleri vb.) 7
Bilgisayar ve Bilgi Teknolojileri (İnternet, E-Ticaret, Office Programları, ERP, MRP vb.) 9
Diğer 3
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İşletmenizin aşağıdaki hangi konularda eğitime ihtiyacı 
olduğunu düşünüyorsunuz?



2-) Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına işletmenizin 
katılım sıklığını belirtiniz?

Çok Sık 8
Ara Sıra 10
Çok Seyrek 8
Hiç 2
Haberim Olmuyor 1
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Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı 
programlarına işletmenizin katılım sıklığını belirtiniz?
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3-) Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına katıldıysanız memnuniyet 
düzeyinizi belirtiniz.
Çok İyi 12
İyi 15
Orta 1
Kötü 0
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Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına 
katıldıysanız memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.



1-) Bozüyük TSO'dan aşağıdaki hangi tür faaliyetleri talep edersiniz? 

Yurt İçi ve Yurt Dışı Fuar ve Muhtelif Etkinliklere Üyelerinin Katılımlarını Sağlamak   22

Eğitici Seminer, Kurs, Konferans ve Seminer Düzenlenmesi 17

İnceleme gezileri       9

İş birliği günleri / ikili görüşmeler       10

Yayın ve araştırmalar      5

Üniversite- Sanayi İşbirliğinin Geliştirilmesi      11

Diğer 0
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1-) Bozüyük TSO' nun  aşağıdaki hangi başlıklarda danışmanlık ve destek vermesini istersiniz? 

Ticaret Hukuku 8
Dış Ticaret  4
Pazar Payı arttırma    7
Yeni yatırım imkanları   11
Kalite Yönetim Sistemleri  6
Marka Patent               2
Finans 16
KOSGEB 15
Diğer 0
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Bozüyük TSO' nun  aşağıdaki hangi başlıklarda danışmanlık 
ve destek vermesini istersiniz? 



1-) Odamızın muhtelif  bilgilendirme, duyuru, çalışma ve faaliyetlerinin size hangi kaynaktan ulaştığını belirtiniz.

Telefon 18
Faks 0
Dergi 0
Basın 2
E-posta 22
SMS 19
Web Sayfası 8
Posta (Kargo) 0
Diğer 0
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2-) Odamızın muhtelif  bilgilendirme, duyuru, çalışma ve faaliyetlerinin size hangi kaynaktan 
ulaşmasını istersiniz belirtiniz.

Telefon 17
Faks 0
Dergi 2
Basın 1
E-posta 24
SMS 20
Web Sayfası 7
Posta (Kargo) 1
Diğer 0
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Odamızın muhtelif  bilgilendirme, duyuru, çalışma ve faaliyetlerinin 
size hangi kaynaktan 

ulaşmasını istersiniz belirtiniz.



3-) Odamız tarafından dörder aylık periyotlar halinde yayınlanan Faaliyet Bülteni çalışmamızda Firmanızın 
Reklamlarının yer almasını ister misiniz?

EVET 17
HAYIR 9
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Grafik Başlığı
3-) Odamız tarafından dörder aylık periyotlar halinde yayınlanan Faaliyet Bülteni çalışmamızda Firmanızın
Reklamlarının yer almasını ister misiniz?

EVET

HAYIR



SN ÜNVANI
1 BETÜL ÇETİN
2 İBRAHİM AŞIK
3 İBRAHİM DUMAN
4 AYTUĞ KARAMEŞE
5 ŞEVKET AKGÜN
6 ZAFER AKKAYA
7 MECİT KURUOĞLU
8 GÖKHAN İLTER
9 CANER ÇATMAN
10 NEDİM YILDIRIM
11 H. BARIŞ SABIRCI
12 SELÇUK ÖZYURT
13 YÜKSEL MEYDAN
14 NURULLAH DOĞU
15 MURAT BALCI
16 SİNAN KÖSE
17 RECEP ÇAĞLAR
18 ERDAL SENGÜR
19 KEMAL DERE
20 HARUN KARAGÖZ
21 ADEM ÖNER
22 ZRV ELEKTRİK TİC. LTD.
23 SALİM TUFAN
24 MUSTAFA BEKTAŞ
25 HERCAGİ SİGORTA MURAT SEVİN
26 BOZÜYÜK OLCAYLAR MEŞRUBAT
27 KEREM GÜVEN
28 SABAN DUMAN
29 SEMİHA DEMİR

BOZÜYÜK TİCARET VE SANAYİ ODASI ANKETE KATILAN FİRMALAR


